
CovID-19

Notulen dagelijkse wrap up [DATUM]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

- een commerciéle teststraat neemt gevalideerde antigeen snel testen af. Er is

geen arts aan de teststraat verbonden, alleen een verpleegkundige. Wat moeten

wij met deze uitslagen doen? Als melding aannemen of niets of de test overdoen

in de eigen GGD teststraat.

- Een gevalideerde positieve test kan als melding aangenomen worden en kan het

BCO opgestart worden. En melding bij IGZ te doen over de werkwijze van de

teststraat.

- Bij een niet gevalideerde positieve test is het advies om in quarantaine te gaan

uit voorzorgsprincipe en na te testen bij de eigen GGD ter controle/bevestiging.
- heeft contact gehad met medewerkers van de GGD over scholen met

oplopende aantallen clustermeldingen.
- Groot cluster in asielzoekerscentrum in Groningen (staat in crios)

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

Niets te melden.

Internationale berichten:

RTR:

New cases have been reported from Europe (187 294), America (107 325), Asia (79 673), Africa (8

931) and

Oceania (35). The five countries reporting most new cases are: United States (59 440), France (52

010), India (45

148), Italy (21 273) and United Kingdom (19 790).
New deaths have been reported from America (1 425), Europe (1 293), Asia (1 243), Africa (118) and

Oceania (1).

The five countries reporting most new deaths are: India (480), United States (331), Iran (296),

Argentina (283) and

Brazil (231).

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg

Zorgvraag Overleg pbm buiten het ziekenhuis. Volgende week afgestemd

met VWS langdurige zorg. Overwegen om eerst wel een

document uit te brengen over preventief pbm niet langdurige

zorg.
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Ventilatie en aerogene

verspreiding

COVID-19 en de dieren

Points of Entry/ veilige landen Advies voor de veilige landen uitgestuurd vandaag. POE: Drie

zeecruise vraag aan te meren in nov en dec. Onderbouwing van

rivm over het weigeren van cruiseschepen. [EEE (eerst) en

EEvragen.
BES/CAS Aanstande donderdag via omt Cariben aanleiding mogelijke

inzet alternatieve innovatieve testen. Aruba en Sint Maarten

aantal nieuwe besmetting loopt af. Curacao blijft gelijk

Zicht op de regio Veel aandacht antigeen testen. Aantal aanmeldingen

teststraten loopt erg naar beneden/gecanceld omdat geen

aanmeldingen.

Arbo Zwangere stuk af 2 bij EER wordt daarna gecommuniceerd.

Arbo inf@ct griep vaccinatie bijna af. Wat te doen met risico

groepen die in risico beroepen werken.

Communiceren/voorbereiden OMT bedrijven testen.

Communicatie Communicatie kijkt naar strategie vreanderen, in voorjaar

duidelijke lead metfEEg als boegbeeld, nu strategie

veranderen om rivm sterk neer te zetten als

wetenschapsinstituut.

Scholen

Gedragsunit

OMT /RT

4/ Prioriteiten

Waar mensen zich specifiek laten testen

¢ Morgen ns EEN 1 deel, tweede deel ? (morgen kijken) (testen, contact tracing,

quarantaine ziekenhuizen)
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es Naar aanleiding vraag GGD Groningen -> vervoer materiaal teststraat

(wattenstaafjes/stokjes etc). Belangrijk om hier 1 lijn aan te houden. Q&A?

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): EXER

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1°: |EEIECH2
Vosrwscht(er) ven de doc:ESE
EWRS / WHO berichten bijhouden EEE

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:[EEE

16/ Rondvraag en overig
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